

Урок 14 Обряд погружения в воду

Этот молодой человек по имени Арман озадачен. В прошлом году он доверил свою жизнь Исе Масиху. Он растёт в своей новой вере. Недавно один верующий сказал ему: «Тебе нужно скоро пройти обряд погружения в воду». Из-за этого в голове Армана возникло множество вопросов:



Арман

Давайте постараемся ответить на каждый из вопросов Армана в этом уроке.

«Что такое обряд погружения в воду?»

1 В Инджиле мы читаем о том, как пророк Яхия совершал над людьми, включая Самого Ису, обряд погружения в воду в реке Иордан. В наши дни последователи Масиха могут пройти этот обряд в реке или в бассейне, погружаясь под воду на несколько мгновений. Другим способом является поливание или окропление водой.

Этот важный обряд мы проходим лишь один раз, а не несколько раз за жизнь. Как называется этот обряд? _____

«Почему я должен пройти обряд погружения в воду?»

2 Мы проходим обряд погружения в воду, потому что это является повелением Повелителя Исы. Он сказал:

«Пойдите ко всем народам и сделайте их Моими учениками, совершая над ними обряд погружения в воду в знак единения с Отцом, Сыном и Святым Духом». (Матай 28:19)

Это важный стих. Пожалуйста, выучите его сейчас наизусть.

3 В послушание повелению Масиха, посланник Петир сказал огромной толпе в Иерусалиме: «Покайтесь и пусть каждый из вас пройдёт обряд погружения в воду» (Деяния 2:38). В тот день три тысячи людей покаяться и прошли обряд погружения в воду!

Почему я должен пройти обряд погружения в воду? (отметьте только один вариант ответа)

- ___ а) потому что я хочу пройти этот обряд
- ___ б) потому что мои верующие друзья хотят, чтобы я прошёл этот обряд
- ___ в) потому что это велит Повелитель Иса

«Что показывает обряд погружения в воду?»



Обряд погружения в воду имеет особенное значение. В соответствии с Инджилом обряд погружения в воду показывает, что:

- А. Я – новая личность в Масихе
- Б. Мои грехи смыты
- В. Я присоединился к общине Масиха

Давайте теперь узнаем больше об этих удивительных истинах.

А) Я – новая личность в Масихе

4 Некоторые боятся проходить обряд из-за погружения в воду. Не бойтесь, во время обряда люди погружаются в воду лишь на несколько секунд, и это не опасно. Этот обряд является важным символом того, что происходит с нами, когда мы обращаемся к Масиху. Это подобно тому, что наша старая греховная природа тонет в воде, чтобы мы могли выйти из-под воды к новой жизни в Исе!

Проведите линии между действиями и подходящим им значением:

Действие

- а) Погружение в воду
- б) Выход из-под воды

Значение

- 1. Я встаю в моей новой личности в Масихе
- 2. Моя старая природа умерла

5 Таким образом, обряд погружения в воду является знаком того, что моя старая жизнь окончена, и теперь я являюсь новой личностью в Масихе. Слово Всевышнего говорит:

«Мы через обряд погружения в воду были погребены с Ним в смерть, чтобы жить новой жизнью, как и Масих был воскрешён из мёртвых славой Небесного Отца»

(Римлянам 6:4)

Какую первую истину показывает обряд погружения в воду? (обведите правильный ответ)

[Я являюсь новой личностью в Масихе / Я все еще имею старую греховную природу]

6 Если вы уже прошли обряд погружения в воду, то какие вы испытывали чувства, когда вышли из-под воды? Будьте готовы поговорить об этом во время обсуждения.

7 Бахтияр пришел к Масиху из своей прежней религии. Вот как он своими словами описывает свои ощущения после прохождения обряда погружения в воду:

«Я почувствовал, что умер для моей старой греховной жизни, а отдал себя Всевышнему и теперь я являюсь новым человеком. Я не тот Бахтияр, которого знали мои друзья, не тот, которого знал сатана, я новый Бахтияр – прощенный, заново родившийся, руководимый Духом. Старый Бахтияр умер, а новый – жив в Масихе. Я вышел из-под воды, чувствуя, что я – новый человек!»

В приведенной истории сколько раз Бахтияр использовал слово «новый»? ____
(Подчеркните их)

8 Какую первую истину показывает обряд погружения в воду? Я являюсь _____ личностью в Масихе

Б) Мои грехи смыты

9 В Деяниях 22:16 рассказывается вторая истина об обряде погружения в воду: «*пройди обряд погружения в воду и смой свои грехи*».



На основании этого стиха какую истину показывает обряд погружения в воду?

(отметьте один вариант ответа)

- а) Я являюсь новой личностью в Масихе
- б) Мои грехи смыты

10 Мы знаем из опыта, что неполного омовения (воду) и даже полного омовения (душ) недостаточно для того, чтобы смыть наши грехи. Вода может только омыть наши тела, но не может очистить наше сердце и совесть.

Тем не менее, обряд погружения в воду является мощным внешним знаком внутреннего очищения, которое производит Масих в нашем сердце. Он умер на кресте для того, чтобы это стало возможным. Прочитайте 1 Иохан 1:7 (обратите внимание, что 1 Иохан это не одно и то же, что книга от Иохана в Священном Писании. Найдите эту книгу в Содержании).

На основании 1 Иохан 1:7 что очищает нас от всякого греха?

11 Посланник Петир, совершивший обряд погружения в воду над многими людьми в течение своей жизни, также написал об этом обряде в 1 Петира 3:18-22. Этот отрывок нелегко интерпретировать. Но вот его основные мысли:

- ▣ Наше спасение приходит через страдания Исы (стих 18) и Его воскресение (стих 21)
- ▣ Вода символизирует это спасение для нас (стих 21), как это было и для Нуха (стих 20)

Какой обряд будет напоминать мне, что мои грехи были смыты? (отметьте один вариант ответа)

- а) прохождение обряда погружения в воду
- б) моя свадьба
- в) мои похороны

В) Я присоединился к Общине Масиха

12 Пройдя обряд погружения в воду, мы публично присоединяемся к всемирной общине верующих (умма Масиха). Мы – мужчины и женщины из разных рас, но мы все объединены: «*Мы все погружены в одного Духа, и так стали одним телом*» (1 Коринфянам 12:13).



В чем заключается третья истина, которую показывает обряд погружения в воду?

Я присоединился к _____ Масиха.

13 Обряд погружения в воду совершается не только для вас, а для всей общины верующих. Они засвидетельствуют обряд погружения в воду, который вы пройдете, и по завершении, они могут сказать следующее, приветствуя вас:

«Мы рады приветствовать тебя в семье Повелителя. Мы вместе члены тела Масиха; мы вместе дети одного Небесного Отца; мы вместе наследники царства Всевышнего. Добро пожаловать»

➤ **Как нам повезло, что «Избранный народ Всевышнего» приветствует нас! Остановитесь и поблагодарите Всевышнего за ваших братьев и сестер в Масихе.**

14 Какие три истины показывает обряд погружения в воду? (заполните пропуски)

а) Я являюсь _____ личностью в Масихе

б) Мои _____ смыты

в) Я присоединился к _____ Масиха

Арман был рад узнать эти истины. Теперь Он спрашивает:

«Необходимо ли проходить обряд погружения в воду ради моего спасения?»

15 С одной стороны, этот обряд не важен для спасения, так как мы спасены по вере в Масиха, а не через омовение водой. Но все же, обряд погружения в воду является повелением Масиха! Как мы уже увидели, этот обряд является важным знаком принадлежности Масиху и Его общине. Поэтому вы должны пройти обряд погружения в воду, когда подойдет время.

а) Во многих культурах, когда мы видим обручальное кольцо на пальце у человека, что это показывает? _____

б) Хотя обручальное кольцо не является совершенной необходимостью для брака, все же это является важным знаком того, что этот человек верен кому? _____

в) Подобным же образом, когда мы проходим обряд погружения в воду, мы заявляем о своей верности кому? _____

16 Посредством обряда погружения в воду мы показываем, что мы горды тем, что принадлежим нашему Повелителю Исе Масиху. А также мы рады рассказать об этом своим братьям и сестрам в Масихе. Вас, возможно, попросят «рассказать свое свидетельство» перед прохождением обряда. Это означает, что вы должны вкратце рассказать, как Иса Масих изменил вашу жизнь.

Давайте попробуем это сейчас. Представьте, что вы рассказываете свое свидетельство перед обрядом погружения в воду. Когда руководитель спросит вас: «Какие изменения принес Иса Масих в вашу жизнь?», что вы скажете?

Напишите, что вы скажете, и будьте готовы к обсуждению. Если хотите, вы можете посмотреть, что вы написали в Уроке 2, вопрос 15. Но напишите здесь ваше свидетельство более детально.

17

- а) Есть ли совершенная необходимость в прохождении обряда погружения в воду для вашего спасения? [да / нет]
 б) Является ли обряд погружения в воду важным знаком вашей принадлежности Масиху? [да / нет]

В этом уроке мы попытались ответить на разные вопросы Армана относительно обряда погружения в воду. Теперь мы подходим к его последнему вопросу.



«Когда я должен пройти обряд погружения в воду?»

18 Некоторые верующие советуют пройти обряд погружения в воду, как только человек примет Масиха. Другие считают, что лучше подождать некоторое время до тех пор, пока вера человека не окрепнет. Прислушивайтесь к их советам, но также слушайте и Духа Всевышнего. Сам Всевышний направит вас на этот важный шаг. Когда подойдет нужное время, вы почувствуете это в своем сердце.

Не позволяйте людям торопить вас к прохождению этого обряда, если вы еще не готовы. Но также не откладывайте его, если Всевышний говорит вам, что время пришло.

Какие из следующих действий будут мудрыми? *(отметьте два ответа)*

- ___ а) прислушиваться к советам мудрых верующих, которые заботятся о вас
 ___ б) избегать прохождения обряда погружения в воду из-за страха последствий
 ___ в) считать, что прохождение обряда погружения в воду не столь важно
 ___ г) пройти обряд погружения в воду, когда вы почувствуете, что Всевышний говорит вам сделать это

19 Мудрые верующие заботятся о вас и дадут хорошие советы относительно обряда погружения в воду. Найдите того, кому вы можете доверить подготовку обряда для вас.

Если вы знаете человека, который может дать вам хороший совет относительно обряда погружения в воду, то поставьте здесь галочку . Если у вас нет подходящего человека, то спросите вашего наставника.

20 Ранее мы размышляли о том, что значит обряд погружения в воду для нас, верующих. Но какое значение он несет для наших неверующих родственников? Для них это знак того, что вы публично отделяетесь от них, что приносит им боль и позор.

Тогда как мы должны проходить обряд погружения в воду? *(отметьте один вариант ответа)*

- ___ а) Со страхом, беспокоясь о нашей личной безопасности
 ___ б) Осторожно, из любви к своей семье

21 Из-за наших неверующих родственников, будет мудрым предпринять некоторые меры предосторожности. Какие предосторожности, по-вашему, стоит предпринять для того, чтобы удостовериться в том, что новость о прохождении вами обряда погружения в воду не будет большим стыдом для ваших родственников? *(Запишите свои идеи и будьте готовы к обсуждению)*

22 Какой бы вы совет дали верующему, чья жена или муж еще не последователь Масиха? Должен ли этот верующий пройти обряд погружения в воду сейчас или подождать в надежде, что позже они смогут сделать этот шаг вместе, когда супруг(-а) придет к вере в Масиха? (Запишите свои идеи и будьте готовы к обсуждению.)



Хотя обряд погружения в воду для Армана пройдет с некоторыми мерами предосторожности, но все же это будет большой праздник! Даже ангелы будут радоваться с ним!



УРОК 14. ПРАКТИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ

Если вы еще не прошли обряд погружения в воду, то поговорите с человеком, чье имя вы указали в 19 вопросе. Посоветуйтесь с ним о том, когда и как вы можете пройти обряд погружения в воду. Также попросите совета у Повелителя.

УРОК 14. ОБЗОР

- 1 Напишите стих, который вы выучили наизусть:
«Пойдите ко всем народам и сделайте их Моими учениками, _____
_____ (Матай ___ : ___)
- 2 Мы узнали, что обряд погружения в воду является знаком трех истин. Назовите их:
а) «Я являюсь _____»
б) «Мои _____»
в) «Я присоединился к _____ Масиха»
- 3 Насколько важно пройти обряд погружения в воду? (Просмотрите вопросы 15-17 и обведите один ответ)
Это важно для моего спасения – очень важно – не важно?

УРОК 14. ОТВЕТЫ

- 1 обряд погружения в воду
- 2 выучите стих наизусть
- 3 в)
- 4 а) 2 б) 1
- 5 Я являюсь новой личностью в Масихе
- 6 свой ответ
- 7 4
- 8 новой
- 9 б)
- 10 кровь Исы
- 11 а)
- 12 общине
- 13 остановитесь и поблагодарите Всевышнего
- 14 а) новой б) грехи в) общине
- 15 а) что человек состоит в браке
б) своей жене (мужу)
- 16 будьте готовы рассказать свое свидетельство в группе
- 17 а) Нет б) Да
- 18 а) и г)
- 19 поставьте галочку, если знаете мудрого человека, который может дать вам совет
- 20 б)
- 21 для обсуждения
- 22 для обсуждения